



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Ouro Branco**  
**Direção Geral**  
**Gabinete**

Rua Afonso Sardinha, número 90 - Bairro Pioneiros - CEP 36420-000 - Ouro Branco - MG  
(31) 3938-1200 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 008/2020**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO BRANCO**, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.165, de 20/09/2019, publicada no DOU de 23/09/2019, Seção 2, pág. 29, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20;

O EDITAL nº 008/2020 de 10 de março de 2020 – Exame de Proficiência Em Libras I, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

**3. DO EXAME DE PROFICIÊNCIA**

3.3.2.1.4. A prova dissertativa será aplicada somente no dia **17/03/2020 (terça-feira)** a partir das 17h 15min, **não havendo segunda chamada**. Ela terá duração máxima de uma hora e trinta minutos

**Leia-se:**

**3. DO EXAME DE PROFICIÊNCIA**

3.3.2.1.4. A prova dissertativa será aplicada somente no dia **17/03/2020 (terça-feira)** a partir das 19 horas, **não havendo segunda chamada**. Ela terá duração máxima de uma hora e trinta minutos.

**Onde se lê:**

3.3.3. A etapa dois consiste em uma prova prática. A prova prática será aplicada no dia **17/03/2020, terça-feira**, a partir das 19h, **não havendo segunda chamada**.

**Leia-se:**

3.3.3- A etapa dois consiste em uma prova prática. A prova prática será aplicada no dia **17/03/2020, terça-feira**, a partir das 21 horas, **não havendo segunda chamada**. A prova prática, cujos conteúdos estão destacados no anexo II, será realizada no laboratório de Informática 4 do IFMG Ouro Branco.



Documento assinado eletronicamente por **Lawrence de Andrade Magalhães Gomes, Diretor Geral**, em 13/03/2020, às 16:46, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0530433** e o código CRC **4F88D5CF**.

23712.000301/2020-64

0530433v1